Home » American Indian Movement

Category Archives: American Indian Movement

Karen Sue Andras Was A Whore For AIMster And Murderer John Trudell!

Image result for karen sue bunting

According to Bill Bunting…while still married to me (still is in the sight of God 🙂 ) …she went to see John Trudell…the MURDERER of Annie Mae Aquash with his Sodomite Peodophile Brotherhood in the American Indian Movement.

Thought I would share Trudell being OUTED by a REAL INDIAN who saw the light and who AIM murdered as they did others and who Trudell threatened me to do the same with Karen’s up my location…even as she has with her new “whoremonger” Bunting who also threatened me.

Fact is…her second husband I believe she shot to death but go away with it. She is a murderer in her heart like Trudell…AIMsters…and her Satanic Pagan Sodomite Bunting.

Anyhow…READ THE BELOW which included what I tried to “reblog” a comment with and learn the truth about TRUDELL…who may or may not be DEAD! If he is…he is in HELL. IF not…then he will be in HELL when he is! All academic ya know…death for MURDERING “devils” and adulterous whores and their whoremongers IS HELL ASSURED!


Little UPDATE! Just to let EVERYONE KNOW…I NEVER would have blogged or shared ANYTHING about Karen or her dysfunctional spiritually spawned by Satan “Fecal Sex Freak” if she had NOT given him my contact information. WHEN the first email included a “death threat” etc…then that was it for me! Like with that BITCH who they admire..the MURDERER John Trudell and who Karen when “MARRIED TO ME” (and in the sight of God still is…her “marriage is ADULTERY) sent me texts about wanting to suck fuck and taste him and according to “Mr. Depends” did just that! She even gave up my LOCATION to the American Indian Movement of MURDERERS RAPISTS AND PEDOPHILES…DOCUMENTED ON MY BLOG!

This below is about TRUDELL…proof that BASTARD was a MURDERER and a FED and responsible for the MURDER of a Indigenous Woman named Annie Mae Aquash who trusted him with her life.

No wonder JESUS removed the murdering lying whore named Karen Sue Andras from my life…THANK YOU JESUS!
Sunday, April 16, 2006
By Robert Robideau

Although names have been revealed and one man declared guilty, the truth still remains hidden under a blanket of deceptions and lies. Did Arlo Looking Cloud become a sacrificial pawn for those who conspired and ordered the execution of Anna Mae Aquash? Even more significantly, why has the FBI paid the sum of $47,000 to target Leonard Peltier and why has he become a scapegoat? Two individuals stand in the forefront of these deceptions and lies, John Trudell and Kamook Banks Ecoffey.

After 29 years of covering up for those who ordered the execution of Anna Mae Aquash, John Trudell has suddenly decided to become a federal witness. Despite four previous grand juries in 1976, 1983, 1994, and 1999, Trudell did not come forward with any of his information until a fifth grand jury in March, 2003. Why did Trudell decide to expose his 30 year old conversation with Dennis Banks; and 17 year old conversation with Arlo Looking Cloud in 1988, connecting them both to Anna Mae’s execution? John also connected “Lorelei Means, Madonna Thunder Hawk and Thelma Rios, as persons guarding Anna Mae” in Thelma’s home in Rapid City. Why did he, after 27 years decide to expose AIM members for the crime, choosing not to expose other(s), he knows ordered the execution and their motives?

Trudell’s own testimony in the Looking Cloud trial establishes that he knew for over 17 years that John Graham, Arlo Looking Cloud and Theda Nelson Clark kidnapped Anna Mae and took her tied up from Denver, Colorado to Rapid City, South Dakota, where she was interrogated and ultimately murdered in cold blood. What Trudell has not revealed, but which he unquestionably knows, is who ordered the execution of Anna Mae.

Kamook wrote in one e-mail to me on February 17th, 2004, “I was initially upset with you when I read your statement that said I was a paid informant.” I was not surprised that the FBI had paid Kamook Ecoffey $47,000 to target Leonard Peltier. What is surprising is that Trudell approved and encouraged Kamook to lie on the stand, involve Leonard Peltier in the death of Anna Mae, and cement his wrongful conviction by stating, unsolicited, that Leonard had confessed to her the killing the FBI agents. Norm Zagrossi, a lead FBI agent, in the CBC Fifth Estate program, “Execution of Anna Mae”, aired December 5th, 2000, exclaimed what we had always known, “…some agents wanted revenge.” We know this because the FBI has organized many campaigns to maintain Leonard’s imprisonment. The hundreds of thousands of dollars the FBI spent during their anti-clemency campaign in the year 2000 on full page ads in major newspapers show once more how far they will go to keep Leonard in prison. Kamook simply represents the most recent of the FBI’s efforts to keep Leonard in prison- namely, to falsely implicate Leonard in the death of Anna Mae.

It is well known in the AIM community that Kamook, who has made many claims to have been a “close friend” of Anna Mae Aquash, was not. Many say that she absolutely hated Anna Mae, and many AIM women came to the defense of Kamook when they heard that Banks had an intimate relationship with her, his “… West Coast woman”, (Anna Mae Aquash Chronology From 1945 to 1997 by Richard La Course) which may explain why so many AIM women, according to John Trudell’s testimony are alleged to have been involved with the Anna Mae murder (Trudell’s Testimony regarding AIM women, Arlo Looking Cloud Trial). “I had a short conversation with Kamook in Oglala in the summer of 1994, and her exact words about Anna Mae were that she was ‘glad the bitch [Anna Mae] was dead’ “ recalls Russ Redner (personal communication, July 14th, 2005).

Several sources have stated that Trudell asked Mrs. Ecoffey to participate and gave her “strong words of support” to encourage her to take the witness stand to testify about an alleged confession she heard by Leonard Peltier. This, together with other testimony by another Trudell associate (Troy Lynn Yellow Wood, see below), also cleverly implicated Peltier in the Anna Mae murder drama. Why is Trudell supporting Mrs. Ecoffey’s testimony of lies against Peltier, a person for whose freedom he publicly rallied for more than 20 years? Why has Trudell now turned on Leonard to encourage the proffering of lies that could result in his permanent incarceration? Candy Hamilton, a prosecution witness, commented, “I didn’t think that Leonard should have been dragged into it. I mean, god, how could he had anything to do with it, he was all so broken.” She said further, “…Leonard was not really considered high up in AIM, I think that it came from the top. For sure the Bellecourts and probably Banks, and after that I don’t know” (taped conversation, August 28, 2004). Mrs. Ecoffey’s sister, Bernie Lafferty, in another taped phone conversation, said: “Oh yeah, that is why I couldn’t understand why they were trying to involve Leonard in this …” (August 4, 2004). Paul DeMain, in a phone conversation in regard to Leonard’s civil suit against him stated, “I would have never said that Leonard Peltier ordered Anna Mae’s death because first of all I don’t believe that is the way that happened and second of all even if Peltier wanted her dead there was no authority to have ordered something like that in the apparatus of AIM. He wouldn’t have been able to do that. But the first proposition is that I never would have said that” (taped phone conversation May 2005). “The way I understand how things went John T (Trudell) contacted Kamook about telling the truth. So why he has come out of this smelling like a rose and Kamook takes the label of informant is beyond me,” expressed Denise Maloney after the Looking Cloud trial. She has also described odd behavior by Trudell just before the Looking Cloud trial: “When I ran into John Trudell in San Francisco in 2002 he ran around the room like a chicken with his head cut off …talking in code and not really saying anything” (e-mail, February 11, 2004).

If, as Kamook would have us believe, “Leonard threatened Anna Mae with truth serum”, why didn’t she ask for police protection when she was arrested during the Brando motor home shoot out? According to Russ Redner, who had rejoined Leonard and Banks’ group right before that, “Anna Mae had enough influence on the leadership at this point to veto my request for more firepower, I was afraid that if they stopped us they’d shoot to kill trying to get Leonard, and I wanted to be prepared for that”. This is not how a victim behaves under the thumb of her perpetrator. The fact is that neither Kamook nor Anna Mae were ever threatened by or afraid of Leonard Peltier. Bernie Lafferty said that, “Leonard treated Anna Mae no different than the rest of us, “… “I never once heard Leonard accuse Anna Mae of being an informant.” Bernie also stated, “We was always real close to Anna Mae…well, we had to be…I know deep in my heart that she was no FBI agent. She would never say anything to anybody” (taped phone conversation, August 4th, 2004).

Regarding Leonard’s feelings about Anna Mae, one source reported: “In mid May 1999 I [Peter Worthington] visited Leonard Peltier, In Leavenworth federal prison, in Kansas and asked him about Anna Mae. Leonard, who was in charge of AIM security, together with Dino Butler and Robert Robideau, questioned Anna Mae about being an informant. All were convinced she was clean. Peltier to Worthington “Anna Mae was dedicated to our cause.” (June 13, 1999) (

Other sources that uphold the same opinion that Leonard and members our group trusted Anna Mae can be found in the following books: In the Spirit of Crazy Horse, by Peter Matthiessen, Agents of Repression, by Churchill and Vander Wall, and many other media journals, and books.

Yet, another “close friend” of Trudell’s, and federal witness, Troy Lynn Yellow Wood, who wasn’t even present during the questioning of Anna Mae by Leonard, alleged in the “Fifth Estate” program, that Leonard “put a gun to Anna Mae’s head” during the AIM convention in 1975. Kamook also testified that Anna Mae had told her the same story at the said AIM conference (Arlo Looking Cloud trial transcript), but I never saw Kamook at the Conference and Bernie Lafferty corroborated she was not there (taped phone conversation, August 4th, 2004). I was present and I never saw Leonard with a gun when Banks and Vernon Bellecourt ordered us to take Anna Mae out to question her. While I did not witness Leonard’s questioning of Anna Mae, I witnessed them return over a bluff laughing and acting as they normally did. Moreover, if Yellow Wood’s allegations were true, why would Aquash make a special effort to volunteer to become a member of our group after the Oglala firefight? Indeed, there were two occasions when Anna Mae became a member of our group, one when she had asked me to become a member of my group one day prior to the Crow Dog raid. The other when she joined Bank’s group in Denver, just before the October 12 bombings on Pine Ridge. Both actions on her part are indicative that she had no fear of Banks, Leonard, Dino Butler or me. So this leaves the question as to just what have the feds offered Troy Lynn for her deceptions and lies?

In regard to the AIM convention in June 1975, the prosecution asked Trudell at the Looking Cloud trial:Q. Was she [Anna Mae] concerned about anything at that time?Trudell. She was concerned because she had been accused of being an informant, and because we had some discussion about that, but at the time my feeling was, what I got out of it, she was just more angry. I didn’t sense really it was about fear, but she was really upset that people were making this accusation to her.

If it was not about fear, but about anger, and since Anna Mae voluntarily chose to join our group on two different occasions, when she obviously had many opportunities to escape to safety after her release from jail in Pierre, South Dakota, in September of 1975, it becomes clear, based on her actions, that Anna Mae had no fear of and trusted Leonard Peltier totally; and when she choose to run to the safe house provided by Trudell’s “close friend,” Troy Lynn Yellow Wood, in Denver, it was her second or third effort to escape prosecution and get back to Banks.

On November 24th, 1975, after being released in connection with the Oregon charges and the FBI Crow Dog arrest, Anna Mae decided to go to Denver, Colorado. “She knew she was going to get indicted on the Oregon charges no matter what, [and, I add, she knew there was no chance she would receive justice from the scheduled trial on November 25th, 1975 in Pierre, SD] so she split,” Nilak Butler stated (In the Spirit of Crazy Horse, by Peter Matthiessen). Anna Mae also believed that she would, as she had done on another occasion, re-join Dennis Banks in Denver where AIM members had been provided safe houses. It is evident that Evelyn Bordeaux and Ray Hand Boy drove Anna Mae to Denver at her own request.

According to the testimony of Troy Lynn Yellow Wood and Angie (Begay) Janis, soon after Anna Mae arrived at Troy Lynn Yellow Wood’s safe house, it became her prison. Within hours after Dennis Banks´ name appeared on the November 26,1975 indictment for illegal arms violation charges arising from the Oregon shoot out, the paranoia and old suspicions which he and Vernon Bellecourt had at the AIM convention came back to haunt him, Banks ordered the imprisonment of Anna Mae Aquash. “Banks knew many AIM members, including those working at the WKLD/OC, had already formed suspicions Anna Mae was an informant.” According to Candy Hamilton they “wanted to know why everywhere Anna Mae had been people got arrested” (taped phone conversation, Sept. 2004).

Was Banks’ old confederate, John Trudell, a part of this in any way? Trudell was one of the few Banks trusted. Trudell revealed to Ken Stern in his book, Loud Hawk, (p. 288.) that he had been one in AIM with privileged information about Dennis Banks’ group; that Mark Banks had purchased $4,000 worth of weapons with $100 bills that he knew came from Marlon Brando. In spite of Stern himself having been most instrumental in making a deal with the U.S. government to drop the case and prevent in this way the unmasking of the informants (Russell Redner, personal communication, July 14th 2005), he writes at length about Trudell’s and his lawyer friend’s ideas of who the informants could have been that turned in Banks’motor home. According to Dennis Banks, “John Trudell and another friend picked me up in Nevada after my escape from the Brando motor home shoot out and took me to Lee Brightman’s home in San Francisco, California.” The history of John Trudell’s close ties to Dennis Banks during this time is well recorded.

Mr. Stern listened tentatively as Trudell explored all the AIM members who could have possibly been informants. Yet, Trudell said nothing to Stern about the letter Anna Mae had sent him about informants “A” and “B”. Did Trudell also speak with Banks about who the informants might have been? According to Stern, in support of Banks and others who had been arrested in the Oregon shoot out, “…visiting AIM leaders Vernon Bellecourt and John Trudell were interviewed on radio and television stations.” Trudell and Vernon became close traveling companions for Banks during this period.

Trudell claims to know nothing about the death of Anna Mae. Yet, statements he has made over the years highlight the incredulity of his alleged lack of knowledge and that he has associated with and given aid to the right AIM leader(s) to cover up the parties who committed the crime and to create patsies to take the fall for these people. Indeed, before Anna Mae left the jail in Vale, Oregon, for Pierre, South Dakota, she wrote Trudell a letter warning him about an FBI agent’s affidavit of informants “A” and “B”.

Candy Hamilton, who named Bruce Ellison as the attorney who was at Thelma Rio’s home and participated in the WKLD/OC meeting against Anna Mae, in the Looking Cloud trial said, “Somebody said something about her [Anna Mae] being a snitch. I said, I’ve seen how she worked and lived in Oglala and I know that she is not a snitch. They stood there a minute; either Lorelei or Thelma looked at Bruce Ellison and said, ‘Well, what do you think?’ Bruce said, ‘Well, everywhere she goes somebody gets arrested’ (taped phone conversation Sept. 2004). Trudell’s attorney buddy believed Anna Mae to be a “snitch”. This is the same attorney Trudell knows took part in the WKLD/OC meeting that condemned her; and this is the same attorney Trudell has conspired with for the last 29 years to cover up for those who ordered and killed Anna Mae. Beginning in 1976 both Trudell and Ellison began making public statements accusing the FBI of being totally responsible for the death of Anna Mae, while in fact they both knew the part in which AIM members and themselves had played. In 1979, both Ellison and Trudell, in Lan Brookes Ritz’s documentary, “Brave Hearted Woman,” parroted the same words Candy Hamilton reported allegedly came from Anna Mae after the September 5, 1975 FBI raid on Crow Dogs, “Agent David Price told her that he would see her dead within a year.” said Ellison. Trudell further stated, “And it worked out that way.” In the Looking Cloud trial, Trudell said nothing about the FBI’s involvement.
Ron Schiffman, an attorney representing one of the defendants in the Oregon shoot out said, “We may never know who the snitches are, although, guaranteed, we’ll find out. There may have been no snitches at all. The FBI might be making this up to justify the stop of the vehicle…” (pg. 45, Loud Hawk, by Kern Stern).The FBI affidavit was never proven to be truth or fiction because not one case went to trial, but based on previous experience of FBI documents in the Leonard Peltier case, it is my strong opinion that it was another FBI fabrication. The FBI affidavit then became one of the documents used by certain AIM members to accuse Anna Mae of being an informant. According to one source that was present, this affidavit was used in Denver, Colorado, by Theda Nelson Clark and other AIM members, and used again in South Dakota to interrogate Anna Mae and purportedly evidenced to these people that she was an informant.

John Trudell, National Chairman of the American Indian Movement during that period, began an early campaign to cover up for those he knew were directly responsible for the execution of Anna Mae. The question is why? For more than a decade, Trudell became the central figure in the media who spoke exclusively about the FBI’s involvement in Anna Mae’s murder, saying nothing of AIM’s involvement. Even after I had publicly confronted him in 1994, with the murder of Anna Mae, at the “Salt of the Earth Book Store”, in Albuquerque, New Mexico, (when Bob Ecoffey was carrying an active investigation) he continued to say nothing of what he knew of AIM‘s involvement. To the contrary, he accused me of being part of the FBI cointelpro program stating, “…a Cointelpro operation is being directed at me…to neutralize me. I have been waiting for the attack.”

Significantly, during the “Salt of the Earth” bookstore confrontation with Trudell about Anna Mae in 1994, Trudell admitted knowing “that she had been taken to a protected area”. Clearly, someone, in the know, had contacted him. If Trudell, was not an important part of Banks’ support network, why was he contacted to “protect Anna Mae” in California? Why was Trudell the only one Banks called to pick him up in Nevada after escaping the Oregon shoot out? Why was Trudell contacted and told the location of Anna Mae‘s safe house? Banks knew that “after Pierre Anna Mae went to Colorado” (In the Spirit of Crazy Horse, by Peter Matthiessen). Was it Banks who told Trudell that Anna Mae had gone to the safe house of Troy Lynn Yellow Wood’s? Trudell’s knowledge that Anna Mae “had been taken to a protected area,” that she had “been taken prisoner” leads many to believe he knew much more.

According to Trudell’s testimony in the Looking Cloud trial, he supposedly found out about Anna Mae’s murder in 1988, when Looking Cloud allegedly told him the story of Anna Mae’s murder. This is simply not true based on Troy Lynn‘s words from October 2nd, 1994 (taped conversation) that, “John Trudell has known about all this from the time Anna Mae was taken from my house”, and Trudell’s own admission, during CBC the Fifth Estate program aired in December 2000, that “Troy Lynn called me from Denver and told me that Anna Mae had been at her house and these people had come and took her away as prisoner.”

An ex- girl friend of Dennis Banks, Angie (Begay) Janis testified, in the Looking Cloud trial, that, ‘they took Annie Mae tied up’. Troy Lynn Yellow Wood denied that Anna Mae had left her home tied up. She also denied, Janis’s contention that Aquash had been kept in the basement. But it is instructive that on cross-examination Troy Lynn Yellow Wood said that Arlo Looking Cloud “was not in the meeting room. I don’t know at what point he came in.” and, “I never saw him. I have heard from others that he came in and went down into the basement.”

Trudell stated: “… And I got this message that…Annie Mae was in trouble and could I help her. I couldn’t because they had a warrant for my arrest in Nevada on a charge that was later dropped. I could do nothing about it. The next time I …Dennis told me she had been shot in the back of the head. He told me this in California. This is when he was out on bail there…I know it was within two days or so after they found the body and I knew nothing about that” (trial transcript of the Butler -Robideau trial, Cedar Rapid, Iowa, 1976,

Paul DeMain, editor of News From Indian Country, claims in his “Anna Mae Aquash Time Line” that Trudell was unable to travel out of the state of Nevada, because he had been accused of shooting a .32 caliber pistol into the ceiling of the trading post on the Duck Valley Reservation in July 1975, the same type of gun used to kill Anna Mae (FBI Memorandum. 7/18/75, From: SA John M. Estes To: SAC Held, Pine Ridge, 70-10239 ; testimony of SA Even Hodge, in the Looking Cloud trial). Trudell’s words contradict his own testimony at Looking Cloud’s trial, where he testified that he had been in Los Angeles in late September and early October, he said: “…one of us always stayed with her as much as possible just to act in the capacity of being security.” He also drove from California to Nevada in November to pick Banks up and took him back to California. The fact is that even if Trudell was unable to travel in December, as DeMain contends, he still had all the phone numbers of AIM members in Rapid City, as well as the lawyers’ who worked at the WKLD/OC office. The information was just a phone call away. Why didn’t he intervene to save his “friend” Anna Mae? He knew exactly what was occurring. Trudell’s long time friend and close associate, Bruce Ellison, who participated in the interrogation of Anna Mae when she was brought from Denver to South Dakota, said that Anna Mae had been brought into the WKLD/OC office tied up, “I told them to untie her”, he said (Conversation with Bruce Ellison during the March 4th, 2005, “Benefit for Freedom” in Toronto, Canada).

Why did Trudell align himself for 29 years with Bruce Ellison, a person he knew participated in the WKLD/OC “meeting” that undoubtedly condemned Anna Mae as an informant? In my conversation with Trudell 1994 at “Salt of the Earth”, I asked him, “Did you know that Bruce Ellison was involved?” Trudell answered: “Yes, I knew about that”. Did those at the WKLD/OC “meeting” call Trudell, who they knew was not only a long time “friend” of Anna Mae‘s, but also a person who was a very close associate to Banks? Why does Trudell continue to maintain close ties to Bruce Ellison, who he knew took part in the interrogation of Anna Mae at the WKLD/OC? The same attorney he has conspired with for 29 years in covering up the true circumstance of her death. Both Trudell and Bruce Ellison had taken the position that they “do not know who pulled the trigger…” But “the responsibility clearly rests with the federal bureau of investigation”. In, Rolling Stone, April 7, 1976, Banks was the first to utter this position stating, “…even if AIM members had killed Aquash, the FBI bore responsibility because it had helped launch rumors about her.” Banks stated in the Rolling Stone article that, “All kinds of strange things have been happening in our movement, I suppose it is 99% infiltrated by now“. Banks said he had “…sent three people back to the reservation to find out…”, and that after talking with his three emissaries he was satisfied that AIM members were not responsible for her (Anna Mae’s) murder.” According to Banks, Trudell had been one of those people that took part in the meeting with him in California. (In the Spirit of Crazy Horse, by Peter Matthiessen). Was Trudell, also one of the three “emissaries” Banks had sent back to the rez to conduct this investigation for him?

In a tape recorded interview, Candy Hamilton alleges Anna Mae told her that “Price told me he would see me dead within a year.” In the Lan Brookes Ritz documentary, “Anna Mae, Brave Hearted Woman,” Trudell said, “Agent Price told Anna Mae if she did not cooperate she would be dead before the end of the year…and it worked out that way!” Just before leaving the jail in Vale, Oregon she told one reporter, obviously speaking about the FBI, “They’ll execute me. That’s what they do to Indians who fight for their people”. In the Looking Cloud trial, Trudell said nothing of these threats by FBI agents as he had done in my trial. Why?

Denise Maloney wrote to me: “Please keep in touch it is people like yourself and others who are the true warriors who loudly condemn and contest the injustices that hold us up and keep us moving forward. Thank you”…“It saddens me when all these people who have spent so many years celebrating their professed friendships with my mother would end up defending the very people who took her life in the name of brotherhood.” “…I think we really need to band together collectively for my mother’s sake,” Denise wrote, “…and put our differences aside and remember that the reason most of us see things in different ways IS because of the lies and deception (s)” (e-mail: February 21, 2004)

I am comforted by the fact that I am not alone in my quest for truth and justice. Lakota Oyate expressed in a September 28, 1999, statement: “…John Trudell – please end your silence. We know your paranoia is awful, but you MUST tell us everything and clear yourself before the Spirits. It’s the only way. Wakan Inyan will forgive you, even if men do not….Truth is everything. Hau.”

There are many unanswered questions concerning John Trudell’s motives for joining the federal prosecution of the Anna Mae Aquash case and giving comfort and aid to Kamook´s lies about Peltier. It has become clear that John Trudell has known, from day one, why Anna Mae Aquash was taken prisoner, and executed; and as a witness for the prosecution, sheltered himself from possible prosecution for wrong doings he played in the cover-up and killing of Anna Mae. On the other hand, Arlo Looking Cloud and John Boy Graham may have been the instruments used to kill Anna Mae, but they had, from the beginning been pawns to be sacrificed to do the bidding of those AIM leader(s) that ordered Anna Mae’s execution. Anna Mae was a member of Banks’ group, everyone in the movement knew this. According to our unwritten code of behavior in the American Indian Movement, absolutely no one would have touched Anna Mae Aquash without the express order of Dennis Banks. Leonard Peltier has become the fall guy for Trudell and those other AIM leader(s) who ordered the execution; and actual target in the ongoing saga of FBI’s deception and lies. What appears to have materialized is an unspoken, silent hidden unity between the FBI, and John Trudell.

Note: I have offered the main players in this article the opportunity to read it and comment on its content, in order to include their opinion. These are the responses I obtained:Denise Maloney has objected to my use of her written expressions that appear in this article pertaining to Kamook and Trudell.Mr. Bruce Ellison’s responses to my statement were: “Again, Bob, none of the allegations about what you claim occurred at the WKLD/OC house ever happened there.” and, “I can only address the more than subtle references to me. You continue to accept BS rather than reality.”John Trudell, has not responded.Dennis Banks´ only comment in a taped phone conversation was: “Who is going to believe you Bob?”

Bob Robideau,Co-director LPDC;Case Consultant to Barry Bachrach, Attorney for Leonard PeilterAnd Leonard Peltier Co-defendant in the incident at Oglala trialMember of AIMFor questions and verification of information used in this article Please e-mail: or Phone: 5037626220

Appendix:Trudell’s testimony in the Looking Cloud trial, section about AIM women:
Q. You didn’t know him (Arlo Looking Cloud) at that time?

A. No, I may have met him. But, no, I didn’t know him. So he told me that he and John Boy and Theda, they had taken her from Troy Lynn’s house in Denver, and that they brought her to a place in Rapid City, they took her to one house, one place, and then from there to an empty apartment or house, and that this house belonged to Thelma Rios, and that they kept Anna Mae there for maybe a day. And that while she was there that Laurelie Means and Madonna Thunder Hawk and Thelma Rios and John Boy and himself, between them, somebody always stayed with her, and she was kept in that house not free to leave.

Q. Did he ever mention to you why Anna Mae had been taken to South Dakota?
A. To be questioned.

Q. About what?
A. Being an informant.Bob Ecoffey’s recorded video of his conversation with Arlo Looking Cloud, presented at the trial: (”…, Looking Cloud denied that AIM leader Vernon Bellecourt ever visited him after the murder, although Ecoffey tells Looking Cloud he has a witness who says otherwise. However, near the very end of his interview, Looking Cloud tells Ecoffey, if he wants to talk to somebody who knows everything, “talk to Bellecourt…. Vernon Bellecourt”.Interesting fact: John Trudell has never made public or performed a single poem or song about his “friend” Anna Mae.
posted by medicenwheel @ 8:12 AM

Did John Trudell Really Die Of Terminal Cancer? Me Thinks NO! Say AIDS!

I have come to the conclusion that there might be another reason why “family and friends” of John Trudell waited so LONG to share about his impending death was because he was NOT suffering from “terminal cancer”.

EVERY “celebrity” I know of with cancer has made that public their demise including one of Trudell’s “companions”. Why not him? Why NEVER mentioned on his FB page or elsewhere? Even his photo’s…IF they are “real”…depict a condition of physical deterioration that to me hints of “AIDS”. No mention of chemo…radiation…NADA in ANY family or FB page post by anyone!

Of course I realize that Trudell was a “Pagan Satanist” LIAR and MURDERER in his complicity direct in the murder of Annie Mae Aquash as well as the cover up of the rapes and murders of other innocents at Wounded Knee in 1973 by his “Brotherhood” of raping murdering pedophiles known among men as the American Indian Movement.  So why not lie about his physical condition due to his “Coyote Logic” lifestyle of “Intelligence”?

The only other thought that comes to mind is that…John Trudell is really NOT dead and all of this was “staged”. After all…lots of “Government Workers” who were used to destroy Indian Country and this country as “High Profile Operatives” have been known to have “staged deaths”…given a new identity and “rat lined” to another country. The Nazi’s and Catholic Church had this down to a fine science and remember that the CIA was in the beginning made up of Nazi SS officers…AND the CIA has worked direct to make sure that the TRUTH about the American Indian Movement is and forever will be buried…except that is…on this blog.

IF Trudell is really “gone”…then say HELL is where he is at now. But those words “my ride is here” just doesn’t ring true to me from someone who is taking his last breath but rather the actor speaking in the movie “Thuderheart” or better yet…”Smoke Signals”!

Libya & the American Indian Movement….

Another revelation of the dark vile evil spiritual DNA of the spawned by Satan American Indian BOWELL Movement of MURDERERS, RAPISTS, and PEDOPHILES…not “Indian” in the eyes of Wakan Tanka…Tunkasila…even “He Who Walked The Americas” (Google book…by REAL Cherokee Elder recording dozens of TRIBAL LEGENDS before ANY Whites…about Jesus Christ among Indigenous Nations!)

Vernon Bellecourt was a PEDOPHILE RAPER OF CHILDREN as a “Full Blooded SODOMITE”… like ALL of the AIMSTERS…they loved RAPING CHILDREN AND WOMEN as the vile vicious animals they were and STILL ARE…those that are alive…BANKS, CLYDE BELLECOURT, and DINO BUTLER, DAVID HILL…

But it is all good as we see that DEATH …the GRIM REAPER is soon to snag their spirits and carry them before the Creator GOD…Jesus Christ where THEN they will be confronted with JUSTICE for all their crimes against INNOCENTS MURDERED AND RAPED…and then join their “Brotherhood of Satan” in HELL…say TRUDELL, MEANS, CAMP

With a special place waiting for their Spawned by Satan HANDLERS like Absourezk and Obama…SON’S OF PERDITION…who are Satan’s special representatives in the realm of time….

Lastly…PELTIER as in LEONARD…GUILTY OF MURDER by COMPLICITY in the knowledge of each and ever murder of AIM…whether he murdered the FBI agents or not…no matter…HE KNOWS ALL and as the FOOL he is…has kept silent as advised by his JEWISHHHHHHHHHHHHH LAWYERS…who’s spiritual lineage is directly connected to those JEWS who condemned their Messiah and have been used to DESTROY FIRST NATIONS PEOPLE using AIM and the JEW CONTROLLED US GOVERNMENT AS FREE MASONIC JEWS…for Free Masons are what Jesus called the “SYNAGOGUE OF SATAN JEWS…those who call themselves Jews and are NOT Jews”!

Kind of like AIM…those who call themselves INDIAN and are NOT Indian but are SON’S and DAUGHTERS OF SATAN!

For what “REAL INDIAN” would rape a woman named Suzanne Dupree? Say RUSSELL MEANS! That idolized by JEWISH MEDIA …this SERIAL RAPIST of women and children and KILLER! How real was MEANS in the sight of Wakan Tanka? Enough to have HIS THROAT RIPPED OUT before going to HELL!

May Jesus heal those abused by AIM…may He comfort them in the realms of time with that knowledge that they represented Him in never giving into the evil vile diabolical agenda of AIM who is the ETERNAL ENEMY OF WAKAN TANKA HIMSELF!

The following commentary is from Suzanne Dupree which further connects the DOTS direct from the servants of Satan to Satan himself using AIM!

Clinton’$ folly….
Bill was supposed to pardon Peltier before he left office, FBI pressure prevented him from doing so, self preservation, eh?
The Muslim/Arab bought Obama Presidency, verified by the Harvey Arden My Two Beads Worth exchange, stating by Arden to Evening Rain, “Back off (she was investigating the non-profits of AIM, Provide, & Wolakota), we have the next President (Obama) in the bag, & before he leaves office, he will pardon Peltier!”
This email exchange occurred in 2007, 2 yrs before Presidential Candidate Obama was elected!
Harvey Arden, Michael Kuzma & the AIMster US Govt Operatives crew all were involved with the Clintons/Obama/Abourezk Free Masonic, Illuminati Elitists takeover of America outlined by Val-Jar’$ father Veron Jarrett, Code Pinko$ newspaper article 1979 Arab/Muslim bought Obama Presidency, with the Illuminati Elitists controlling Islam!
Connect the dots folks, it is no longer just the Tetons & Indian Country, it is now America & the World with these Satan/Crowley CORRUPT followers agenda re: Rockefeller/Rothchild Elitists plan to decrease the World’s population by 90%!
Using the Mockingjay movie quote: “If we burn, they burn too!”
Evil & Darkness such as this with the evildoers thinking they had their agenda in the bag, was destroyed by Wakan Tanka/Jesus Christ, and they the evildoers keep doing the same agenda believing thee will be a different outcome…Creator remains always SUPREME!

Looking Back Woman-Suzanne Dupree blog

Intel about the AIM & Libya connection….

I just had the talk with the (now Elder) who went there….(via a close source).

She said it was about a year after the US bombed Gadaffi’s house when his son died.

She was part of  a group of 23 natives from Canada…. there were hundreds more people from US & other countries who attended.

Vernon Bellecourt was the main agenda mover for AIM.

The 1st Nations people were not told before leaving Canada what it was about….. supposedly an Educational Conference.

The 1st Nations visitors-participants had all their travel & ID documents taken away when they arrived in Tripoli, & the group were taken to a razor wire armed military camp for 10 days surrounded by armed guards.

AIM leader, Veron Bellecourt was pressuring the 1st Nations visitors-participants & others to sign manifestos supporting the Libyan stand against the US.

There were…

View original post 1,226 more words

Short Historical Factoid Compilation of American Indian Movement History Not Seen Anywhere Else!


‎This history of the American Indian Movement is continuing to be hidden by the US Government and why? Because AIM is a GOVERNMENT Operation is why and Obama must hide this truth because of the direct connection to AIM’S history through his “Syrian Sioux” handler James George Abourezk!

AIM is the quintessential CONENTELPRO operation embedded in Indian Country! Devoid totally spiritually of all things Indian…blood of innocents murdered on their hands which is why their very existence defiles the Creator …Wakan Tanka in any and all of their blasphemous “spiritual events” which they use to “pad their” pockets and most not even “1/2” breeds!

My work exposing them was when I literally felt Annie Mae Aquash’s spirit next to me when I first read what happened to her by those raping murderers of her! I wept…and felt her comfort and from that day to this day…I promised her I would expose those guilty!

This is why you have read what you have about me and WHY I have been attacked and jacketed with the most vile vicious lies that Satan himself could inspire about me whether by John Trudell…HIT…GreyWolf and last but not least…my XXX wife with her new pagan satanist and sodomite supporter of AIM…Bill Bunting!

Even as I have been attacked so has Suzanne Dupree…Looking Back Woman by the very same “spiritual devils” in the flesh who have worked diligently to try to kill her AFTER SHE WAS RAPED BY RUSSELL MEANS!

To this day they continue to discredit her and have her appear as a White wannabe “new ager” when in FACT…she is the one who Wankan Tanka made spiritual steward over the Sacred Cannupa. NO “Real Indian” connected to or are a part of a murdering raping pedophile infested American Indian Movement would Crazy Horse or Sitting Bull allow to live for what AIM has done to their people.

Arvol Looking Horse is a fraud as is Leonard Crow Dog… BLOOD OF INNOCENTS on their hands even as Trudell, Means, Banks, Bellecourts etc…and DOCUMENTED BELOW!

Now to start with the brutal murder of Perry Ray Robinson who AIMsters called a NIGGER while murdering him! 

Paul DeMain to Justice For Perry Ray Robinson, Jr.

I have a friend, a friend that shudders when visiting Wounded Knee, South Dakota and reciting a memory of the Knee in 1973.

He saw a huge Black man screaming and being dragged out of a bunker. The Black man was being beat and booted in his mouth, with blood gushing and teeth broke — his leg dangling alongside him, held on by several ligaments after being shot, the racial epithets raining down on him in horrible volumes. Carter Camp says he left Ray with both knees shot. Ray was shoved into a closet or cove at the WK Medical Clinic, where Madona Gilbert Thunderhawk saw him bleed to death.

You would think that that might bother somebody in the American Indian Movement, and Rays family keeps saying — We can forgive, there does not to be a prosecution of anybody — just bring his body back.”

Here you have a full blooded “House Nigger” to use the words of Malcom X! Friends with and protector of the MURDERERS of Perry Ray Robinson and Annie Mae Aquash as well as ALL the others raped and murdered and buried at Wounded Knee in 1973! Add to that the FACT THE FBI knew exactly THEN and by WHO what happened to Robinson but pretending and LYING (their JOB DESCRIPTION!) they knew nothing for 41 years!



John Trudell was CHAIRMAN of AIM from 1973 t0 1978 and knew EVERYTHING about what happened to Robinson and Aquash and all the others at Wounded Knee in 73! He even pretended to be Annie’s friend this fake WARRIOR who I labeled a NO SNITCH BITCH who suffered the loss of HIS FAMILY compliments of Wakan Tanka so he could feel the PAIN of those he was directly complicit in the rape and murder of!



Synagogue of SATAN JEW Bruce Ellison who was the LEAD JEW in jacketing  Annie Mae Aquash as a SNITCH…set her up and in direct collusion with SD Senator James Abourezk and John Trudell. Her daughter won’t talk to me now because I connected ALL THE JEWS complicit in the murder of her mother as well as listening to her HANDLER Paul DeMain who works with these JEWS to make sure Robinsons family did not follow the lead I gave them to find Robinsons body! Kuzma Bachrach Tielson Kuntzler and other Satan owned JEWS all working together to PROTECT THE GUILTY!



Now DEAD AND IN HELL Trudell at the same time he sent me this stated on his FB page he did not know who I was…that I was “stalking his friends” when in fact I was EXPOSING HIM TO HIS FRIENDS! My at the time “wife” was his “private investigator” who told him I was in AVA MISSOURI making her “COMPLICIT” in the death threat filed in Douglas County…say Karen Sue Andras (now married to a PAGAN ANTI-CHRIST SATANIST SODOMITE supporter of AIM Bill Bunting!)

What happened to CARL in the movie GHOST is exactly what happened to TRUDELL, MEANS, CAMP, V BELLECOURT and will with the rest of these MURDERERS when their spirits left their bodies!


Obama and his handler Syrian Sioux James Absouezk are making sure Looking Cloud will NEVER get out of prison ALIVE using JEW ATTORNIES!



Any and all AIM supporters who continue to uphold these SATAN CROWLEY DEMON OWNED FAKE INDIANS… are as guilty as AIM for what they to Annie and the others! Honoring John Trudell is like honoring JUDAS for his betrayal of Annie! She trusted him with HER LIFE!

Annie Mae was one of the FEW REAL INDIANS in AIM and the other real ones have been murdered to hide the truth!

God’s Punishment Affixed For John Trudell, Russell Means, Dennis Banks And The American Indian Movement

It is said that it is appointed that all will taste of death and so it shall be with the body first.

Few understand the “spiritual death” or death of the spirit that awaits those who have willingly murdered, raped and sodomized children…and women…innocents whose pain they suffered at the hands of those guilty of such heinous acts of evil prove there is a Devil.

The below words explain this clearly and those I have exposed as raping murdering pedophiles DOCUMENTED…say The American Indian Movement will suffer for what they have done to innocents…just like a Hitler or those in the Catholic Church…for ALL will reap what they sowed in what they have done to others including those who are “spiritually complicit” like a Bill Bunting and a Karen Sue “Bunting’…who idolize the MURDERERS in the American Indian Movement.

The blood of those they murdered still cries from the ground for justice…say Annie Mae Aquash and her husband, Perry Ray Robinson, Leo Willcox. Buddy Lamont the up to 12 others murdered and buried at Wounded Knee.

Read and Learn and know that for some…it is to late…for their eternal destiny is “sealed” upon death of their body …say Dennis Banks, Clyde Bellecourt, Bruce Ellison, David Hill…and of course…two of their groupies…Karen Sue Andras and Bill Bunting who state that ALL women can be raped by ANY man wanting to rape them!

And now I ask of you, my brethren, How will any of you feel, if ye shall stand before the bar of God, having your garments stained with blood, and all manner of filthiness?
Behold, what will these things testify against you?

Behold, will they not testify that ye are murderers, yea, and also that ye are guilty of all manner of wickedness?

And now, I have spoken the words which the Lord God hath commanded me.

And thus saith the Lord: They shall stand as a bright testimony against this people, at the judgment day; Whereof, they shall be judged, every man, according to his works, whether they be good, or whether they be evil; 

And if they be evil, they are consigned to an awful view of their own guilt and abominations, which doth cause them to shrink from the presence of the Lord, into a state of misery and endless torment, from whence they can no more return: therefore, they have drunk damnation to their own souls.

Therefore, they have drunk out of the cup of the wrath of God, which justice could no more deny unto them than it could deny that Adam should fall, because of his partaking of the forbidden fruit; therefore, mercy could have claim on them no more for ever.

And their torment is as a lake of fire and brimstone, whose flames are unquenchable, and whose smoke ascendeth up for ever and ever.


And now behold I say unto you, then cometh a death, even a second death, which is a spiritual death;

Then is a time that whosoever dieth in his sins, as to a temporal death, shall also die a spiritual death: yea, he shall die as to things pertaining unto righteousness;

Then is the time when their torments shall be as a lake of fire and brimstone, whose flames ascendeth up for ever and ever; And then is the time that they shall be chained down to an everlasting destruction, according to the power and captivity of Satan: he having subjected them according to his will.

Then I say unto you, They shall be as though there had been no redemption made; for they can not be redeemed according to God’s justice; and they can not die, seeing there is no more corruption.

YIKES…Anna James Just Showed Up…Poor Bunting and His Lying Whore

This post is dedicated to Bill Bunting and Karen Sue Andras (“Karen Sue” FB) who both commune with the raping murdering of children Demon Aleister Crowley. Bunting texted me and said…

“Ummm…any woman raped by Russell Means or Bill Cosby (both pedophiles) should be grateful… I mean these are real men who should be able to take what they want from any woman (or child) they please… If she was a real woman she would be begging for more”- 

“Wow…never had skype sex in the morning with Karen ….nothing like watching a fres spirited open sexual lady enjoy her toys from the store….that was satisfying….this sodomy/dark sex thing is very deep and mutual  as we explore every orifice and fulfill each sick twisted sex act known to man…” 

Bunting and Andras who idolize beasts who RAPE AND MURDER  WOMEN and CHILDREN can be reached at 706-536-8296


There is an obvious pattern to “Make Up Artists” whose “spiritual DNA” predisposes them to fabricate stories about and jacket with lies those who expose real raping murdering pedophiles because those are “their brotherhood” who are guilty of such crimes as committed by the American Indian Movement and which are documented by AIM witnesses. At least 12 innocents at Wounded Knee in 1973. Of those were 3 Vietnam era nurses who witnessed the cold blood murder of the “NIGGER” as they called him…Perry Ray Robinson. But before they were murdered they were GANG RAPED which is a favorite visual for rapist Bill Bunting and his “Whore” because according to them (and FAMILY OF) ALL women are deserving of RAPE including Native American women.

First Nations Woman Annie Mae Aquash was gang raped by Bunting’s fellow HomoHeros and then shot in the head…while praying for her 2 children…pushed over a small cliff to bleed out and freeze to death. Orders proven to be given by AIMster leaders and their “Syrian Sioux” homo handler then Senator James Abourezk ( CLICK HERE TO READ) after he got a call from John Trudell who shared all that Annie shared with him about the corruption, murders, pedophile activities of these animated by Satan animals like Bill Bunting and who Karen Andras “loves/likes” and who is a putrid vile excuse of a woman let alone a mother because of her immersion in the race hating spiritual condition she has clothed herself with and in her associating with a feral beast who thinks ALL WOMEN deserve being RAPED!

Andras spawns more lies then a whore does tricks out of a Las Vegas brothel but then again…that is how she wants to be treated…just call and ask her if she has time given according to her “he/she”, she is busy full time inserting a dildo in Bills anus.

This pathological tag team of pond scum that one would sees if they passed by feces filled city sewage plant have been telling folks I am “Anna James”!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!

Time to out for these two porno reality show stars. Just wanted to wait long enough for their “groupies” to swallow the bait. All in good time ya know.

So this is who Anna James is. She has been fighting for the freedom of 4 Yankton Sioux men who were framed/jacketed with lies after the order of what the whore and whoremonger are so vainly trying to do with me.

Here she is and if you think that is me…then you are a “transvestite lover” like Bunting which Andras helps him so they can role play together.

News stories about Anna James

Anna James on youtube

Relative of the men she has tried to help

Andras was lusting for one of them 🙂 More of a man then the PeeWeeBilly who began suffering from a from a sexual identity crisis when he was REALLY anally raped by someone in his incesteous family. So to hide that TRUTH…he has to project who he is in real life with lies about me! LOVE IT…and tell me who is OWNED! 🙂 !!!!

This pattern is exactly the historical template I have had the honor of experiencing with his fellow HomoHero AIMsters. Expose them and be threatened and lied about. Of course he has the help of a Andras and that is because she loves AIM too…and is “spiritually complicit” in their death threats targeting me with her “he/she”.

Funny thing is…ALL those that threaten me never show up…nope…not Trudell when he threatened me…but…being the coward he was…he waited to long and his body is “maggot food” and his spirit is with his “KarmaGod” SATAN because he betrayed a REAL WOMAN (leaves the whore Andras out) who exposed raping murdering pedophiles.

Read THIS about who AIM is.

Read THIS and THIS about their in hell hero Trudell.

Read THIS about Trudells “KarmaKonsequences” as he experienced and IS when he entered the “spirit world”!

Speaking of KARMA…Trudell was complicit in the rape and murder of Annie Mae and then her husband who AIM murdered the next day after they killed her…burnt him to death..disabled FULL BLOOD Native MAN.

Add to that Trudells in the know about the other’s at Wounded Knee…plus his buddy PEDOPHILE Dennis Banks giving the order to shoot Robinson the “nigger” and shooting Buddy Lamont in the back…having Leo Wilcox burnt to death and the list goes on and on…well BillBuntingKarma… looks like your KARMA GOD tagged your “NoSnitchBITCH” hero with KarmaKancer… hint hint… 🙂


There are AIM witnesses to ALL their crimes including “Leadership” like Russell Means who raped Suzanne Dupree and Doris Repects Nothing sister and murdered Jancita Eagle Deer…who’s lying throat was ripped out by GOD…his spirit in HELL with Trudell! 🙂 (And where Bunting and Andras will go to join them there when MY GOD deals with them and HE will for HE decides when each of us will come before HIM!)

No worries about me ever coming to OHIO. Andras BROKE THE NO CONTACT ORDER to come to me to MARRY ME! 🙂 NEVER stalked her to “kill her and family” and trust me…I do know how to KILL!

She STALKED ME for that reason and to get some money for her son NORMAN to pay his RENT after he lost his job…1500 bucks! I found 4 houses for her…paid down and lost $ but that is OK because MY GOD knows the truth and HE WILL vindicate me and those stories Karen knows about including those that threatened me in NAM…not enough body parts to put in a bag 🙂 We called it “bagged and tagged” and there were REAL MEN who were there and with me including my best buddy who was a VC POW for 2 years…and then they killed him….a MAN compared to a PUNK ASS BITCH like Bill Bunting…all talk…chirp chirp chirp…making up filthy lies about this 68 year old COMBAT VETERAN who is waiting on Billy BOY! 🙂 Come and threaten me to my FACE…ok? MAN UP “Mr. Sodomite In HEAT”!

Like I said and will REPEAT…Andras was removed by MY GOD because she wanted to be a “WHORE AND A SLUT” …her words…with her demon possessed soul’s spiritual desires and wanting to experience every single foul filthy degenerate evil and sick sexual experience that Satan could inspire and sure enough MY PRAYERS TO HAVE HER REMOVED WERE ANSWERED AND MY GOD FOUND BILL BUNTING!

Got to go now…”on the road again” 🙂 Going “fishing”…I think… not sure… 🙂 Dealing with that PTSD…not sure where I will end up actually…..hmmmmmmmmmmm… but no worries it won’t be OHELLO!

But…BUTTTTTTTTTTTTTTTTTTT… I sure hope none of those “Prairie Niggers” from CLEVELAND AIM show up at your wedding…ya know what I mean ya all? 🙂 Could very well cause a disruption so to speak. After all…your heroes are SERIAL RAPISTS OF NATIVE AMERICAN WOMEN aren’t they Bill and Karen?

Did you invite GHOST DOG…your Prairie Nigger FRIEND ON FB? Hope you don’t introduce him to your “he/she” because he will end up being “physically disabled”. Oh…and no “HoneyBunnsMoon” to Pine Ridge…ok? WAIT…I take that back…PLEASE GO THERE and let me know when you are leaving and I will inform the folks at Wounded Knee you are on your way to see Barbara so they can give you a “Prairie Nigger” reception exclusively just for you!

Almost forgot Billy…you might be getting a call from one of 4 brothers of Suzanne Dupree’s hubby 🙂 He would like to meet you IN PERSON…OK? Ya ready to talk about Suzanne with him…or THEM? In fact…two live right next door to OHIO! So be sure and answer that phone…ya here!?

Have a nice night and sweet dreams of better things to come…and that is a MY GOD ASSURED PROMISE…say the LAKE OF FIRE AND BRIMSTONE!


The individual who gave the order to rape & murder Anna Mae Aquash was AIM’$ US Govt HANDLER, the Syrian Sioux!

This post is dedicated to Bill Bunting who said…

“Ummm…any woman raped by Russell Means or Bill Cosby should be grateful… I mean these are real men who should be able to take what they want from any woman they please… If she was a real woman she would be begging for more”-

Bill “Mr. Explorer Of Every Orifis and Proud Confederate” – Bunting can be reached at 706-536-8296

Russell Means was a serial rapist and murderer as well as a pedophile who glorified in raping women…any and all women including Suzanne Dupree and the sister of Oglala Doris Respects Nothing on Pine Ridge.

Means murdered Jancita Eagle Deer before she could testify about her being raped by SD Governor William Janklow…also a serial rapist of Native women in prison…and both are in HELL now.

The present day prototype and practitioner of the same is Bill Bunting a one of a kind SodomiteSatanist hater of women who glorifies all raping beasts because women and especially NATIVE WOMEN not only deserve being raped…and he said that women should ask for more when being raped. Not only are Means and Cosby his “spiritual mentors and hero’s but so is serial rapist and murderer of Native women George Custer.

Only a serial rapist would reveal himself so accurately while glorifying in Russell Means and Bill Cosby…”REAL MEN”! Just like the REAL MEN of the American Indian Movement who raped and murdered Annie Mae Aquash…all hero’s to Bunting and Karen Sue Andras!

Hopefully Bunting and his supporting cast who agrees with Bunting on rape of Native women…his “WHORE” to use his and her words…Karen Sue Andras (who connected me to Bunting so I could out him! 🙂 ) will take a “one way trip” to Pine Ridge to see Barbara High Pine Peltier where a “welcoming committee” of Tokala and Oglala women are anxiously waiting their arrival with their pics in the hands….ready to give Bunting his hero’s same experience called “Custer’s Last Penis!” Lakota hate Wacichu like Bunting unto death and to come into the village of Wounded Knee would be an experience they will never forget! Thank you Karen Sue Andras for showing Native American women, children and men WHO YOU REALLY ARE! 🙂

p.s. Keep chirpin boy…just love revealing who you are using your own words while all you can do is collect your feces out of your punked by your daddies anus…make a Ouija board out of it…and read the lies from the “putrid stink” rising from the throne of hell from your “god” Satan!

Looking Back Woman-Suzanne Dupree blog

Influenced to Death

For What It’s Worth

Good Riddance Russell Means

At time interval 7:00 Russell says Clyde & Vernon ordered the execution of Annie Mae,  Who authorized the command?


Now we have the “Last Real Indians” to follow up with the destruction of destroyers, a ripple of upcoming wanderer’s who mimic those who never were  warriors.

Many people have and will continue to support murderers of innocents, that is their choice to carry the blood of innocents on their hands by doing so, not me, i don’t care where they are, in another world or whatever,  I hold no respect or regard for the likes of Means.

Truths maintain their value when one is dead or alive,  Means and Vern will wander with the blood of innocents on his…

View original post 2,243 more words

%d bloggers like this: